

Вих. № 11/05-5 від «11» травня 2021 року

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
для формування Громадської ради при
Подільській районній в місті Києві державній
адміністрації**

**Біографічна довідка делегованого представника громадянського суспільства
Громадської організації "КИЇВСЬКА ФУНДАЦІЯ КУЛЬТУРИ" (далі - Організація)
для участі в установчих зборах для формування нового складу
Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації**

Прізвище, ім'я та по батькові	КОСТЯНЧУК СЕРГІЙ ПЕТРОВИЧ
Число, місяць і рік народження	22.06.1977
Місце народження	Україна, місто Київ
Громадянство	українець
Відомості про освіту	вища, Київський Національний університет імені Тараса Шевченка (з відзнакою), закінчив навчання в 1999 року, отримав спеціальність «Правознавство»
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-----
Посада та місце роботи	Директор Юридичної фірми «Шабалін і Костянчук»
Посада в інституті громадянського суспільства	Президент та член правління Організації;
Трудова та/або громадська діяльність	Досвід юридичної практики – з 1997 р.: взуттєве підприємство «КИЇВ» (від юрисконсульта до начальника юридичного відділу); юридична фірма «Шабалін і Костянчук» (всі види юридичних послуг); засновник та керівник ТОВ «Київський бізнес центр» (підтримка бізнесу, надання «юридичних адрес в м. Києві та Київській області»). 2011-2013 р.р. – член Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при

	<p>Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації</p> <p>Засновник та директор Благодійного фонду Павла Тарасюка (підтримка програми податкових органів «Податки очима дітей» протягом кількох років, надання безоплатної правової допомоги в м. Києві).</p> <p>Член Асоціації правників України.</p>
<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>Видання календаря 2021-2022 року, присвяченого видатним лікарям почесним громадянам Києва.</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Член Громадської ради при ДФС України, Член громадської ради при Голосіївській районній державній адміністрації, член Громадської ради при ДФС у м. Києві, Член громадської ради при Шевченківській районній державній адміністрації</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>https://www.facebook.com/culturefund.kiev.ua</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>https://www.facebook.com/sergiy.kostyanchuk</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>01054, м. Київ, вул. Ярославів Вал, 33-Б, 3 поверх, тел. +38 067 232-10-28, e-mail: s.kostyanchuk@gmail.com</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p><i>Ні</i></p>
<p>Додаткова інформація</p>	

Президент



С.П. Костянчук